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Valtakunnallinen kalastuspäivä kehottaa kalastamaan
luontaisesti lisääntyviä kalalajeja!
Valtakunnallinen kalastuspäivä järjestetään tuttuun tapaan elokuun viimeisenä keskiviikkona, eli tänä vuonna 29.8. Kalastuspäivän teemana on ”Vieheellä fileetä!”.  Päätapahtuma järjestetään Kokkolassa ja lisäksi järjestetään alueellisia tapahtumia ympäri maata. 
Valtakunnallisen kalastuspäivän PAIKAN NIMI tapahtumaan saavutaan klo ??.?? alkaen. PAIKAN NIMI tapahtumassa koululaisille annetaan opastusta kalastuksen eri osa-alueilta. Paikalla on joukko kalastuksen asiantuntijoita, jotka vastaavat oppilaiden kysymyksiin kertoen kalastusnikseistä, välineistä sekä hyvistä kalastuspaikoista. Lisäksi heiltä saa tietoa vapaa-ajankalastusseuroista, niiden toiminnasta ja toimintaan mukaan pääsemisestä.

PAIKAN NIMI tapahtuman järjestää SEURAN TAI SEUROJEN NIMET yhteistyössä Suomen Vapaa-ajankalastajien Keskusjärjestön kanssa. 
Ajo-ohjeet PAIKAN NIMI: (lyhyt selitys siitä, miten paikan päälle löytää)
Tänä vuonna valtakunnallisen kalastuspäivän järjestämisestä vastaa Suomen Vapaa-ajankalastajien Keskusjärjestö ja sen alueelliset vapaa-ajankalastajapiirit. Mukana ovat Eduskunnan kalakerho, maa- ja metsätalousministeriön kala- ja riistaosasto, Kalatalouden Keskusliitto, Suomen Ammattikalastajaliitto, kalastusvälinevalmistajat ja -maahantuojat sekä kalastusalan lehdet. 

Valtakunnallinen kalastuspäivä järjestetään vuosittain elokuun viimeisenä keskiviikkona. 
Päivää rahoittaa maa- ja metsätalousministeriö kalastuksenhoitomaksuvaroista.

Tiedotusvälineet ovat tervetulleita seuraamaan tapahtumaa!
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