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VALTAKUNNALLISTA KALASTUSPÄIVÄÄ VIETETÄÄN AURAJOKIMAISEMISSA

Keskiviikkona 26.8. suuntaa joukko peruskoulun 5- luokkalaisia Aurajoen varteen Halistenkosken tuntumaan. Valtakunnallista kalastuspäivää vietetään tänä vuonna Aurajoen opastuskeskuksen eli Mylläritalon ympäristössä. Kalastuspäivän tarkoituksena on tutustuttaa nuoret kalastusharrastuksen sekä monimuotoisen kalastomme pariin. Päivän teemana on ”Bongaa Fisu”.

Aurajoen rannalla järjestettävään kalastuspäivään osallistuu 230 oppilasta opettajineen, jotka noin kolme tuntia kestävän kierroksen aikana pääsevät onkimaan, tunnistamaan eri kalalajeja sekä saamaan tuhdin tietoiskun vieressä virtaavasta Aurajoesta. Ohjelmassa on myös tyypillisimpien kalastuksessa ja retkeilyssä käytettävien solmujen harjoittelua, kalapullien maistelua sekä tutustumista perhonsidonnan saloihin. 

Tapahtuman järjestävät yhteistyössä L-S Kalatalouskeskus ry, Aurajokisäätiö, Suomen Vapaa-ajankalastajien keskusjärjestö, Lounais-Suomen vapaa-ajankalastajapiirin kalakummit, Lounais-Suomen kalastusalue, Suomen kalatalous – ja ympäristöinstituutti, Riista – ja kalatalouden tutkimuslaitos sekä Varsinais-Suomen perhokalastajat. Mukana tapahtumassa: Samppalinnan koulu, Hannuniitun koulu, C.O Malmin koulu, Loukinaisten koulu, Nummenpakan koulu sekä Auranlaakson koulu

Lisätietoja:

Essi Erävesi

L-S kalatalouskeskus ry

va-toiminnanjohtaja

p. 02-2736053

gsm. 0400 708570

essi.eravesi@silakka.info
Ensimmäinen Valtakunnallinen Kalastuspäivä järjestettiin vuonna 2006. Aloitteen päivän järjestämisestä teki eduskunnan kalakerho. Päivien järjestelyissä ovat mukana kalastavat viranomaistahot ja järjestöt sekä kala-alan lehdet ja kalastusvälinevalmistajat. 

Valtakunnallinen kalastuspäivä keräsi viime vuonna noin 18 000 osanottajaa yli 50 paikkakunnalla, etupäässä koululaisia ja nuorisoa. Tänä vuonna valtakunnallinen päätapahtuma pidetään 26.8. Kuopiossa, Valkeisenlammen rannalla. 
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